



在宣传现场,民警向市民讲解毒品的危害。
晚报记者 王梓 通讯员 许亚松 图

本市已建无毒社区(村)719个 两年侦破毒品案件近400起,缴获毒品近2万克

本报讯 2005年以来,全市共侦破毒品案件近400起,抓获涉毒嫌疑人近1600人,缴获毒品近2万克。昨日是第20个国际禁毒日,记者从市“6·26”国际禁毒日宣传大会上获悉,本市已创建无毒社区(村)719个。

昨日上午,市禁毒委员会在市青少年宫召开国际禁毒日宣传大会,对金水区禁毒委员会等42个禁毒人民战争先进集体和共青团郑州市委权益部干事于沛等46名禁毒人民战争先进个人予以表彰。

晚报记者 吴泳 通讯员 张宏君 甄拔

汽修技术人员考试中心郑州建成 全国仅两家,另一家在北京

本报讯 记者昨日从郑州交通部门获悉,交通部首批认证的机动车维修技术人员考试中心已在郑州建成并顺利通过验收,它成为全国继北京之后第二家通过验收的实操考点。

据介绍,机动车维修技术人员考试中心是目前河南省唯一的机动车检测维修专业技术人员实际操作考点。考试中心还引进了先进的检测设备,配置了目前国际上最尖端的电子测量系统,可通过定位参数进行二手车的变形鉴定和事故车的修复检测,该项技术处于国际领先水平,填补了我省该项技术的空白。

晚报记者 王菁

中招考试分数 7月8日公布

考生可通过3种途径查分 录取工作7月24日开始

“考完了,考完了。”昨日17时50分,随着考试结束铃声的响起,在郑州一中校外等候的家长纷纷拥到大门口,看到孩子出来,赶紧又是擦汗又是扇扇子。经过两天的考试,今年全省的中招考试全部结束了。据了解,下一步评卷、公布成绩、录取等工作的具体日程已经安排妥当。考生可以根据初步确定的时间随时关注中招信息。

晚报记者 张勤



中招考试这两天可辛苦了家长们。在郑州一中考点,这位细心的家长还为孩子准备了风油精。
晚报记者 常亮 图

6月28日至7月2日中招改卷

记者从市中招办了解到,根据中招工作日程安排,6月28日至7月2日将进行中招改卷工作,在正式评卷前,中招办将对参与评卷的老师进行一至两天的试评,每位评卷教师都要熟练掌握统一评分标准。参评作文题、论述题和计算题等评卷程序较复杂题目的老师都是层层选拔的,评卷老师的业务能力和水平请考生家长放心。

7月8日至9日公布成绩,3种途径可查分

7月3日至7日,登记每名考生的中招分数;8日至9日,向考生发放成绩单,届时考生可通过3种途径查询分数。

根据中招办的规定,通过学校集体报名的考生,到初中学校领取成绩单;

零星报名的考生,可以拿着准考证到市中招办领取成绩单。另外,市中招办今年还将继续通过郑州网通固网语音平台和郑州教育信息网向社会发布中招考试成绩。其中,网通固定电话和小灵通可以拨打郑州网通固网语音平台96076,查询考试成绩。还可以登录郑州教育信息网,在中招直通车网站(<http://ztc.zz.edu.net.cn>)中的成绩查询栏目查询考试成绩。

7月24日录取工作开始

7月10日至11日,考生可以查询试卷。如果对自己的成绩有疑问,在这两天

时间里,考生可以申请查分。12日至20日中招建档,划定分数线,24日普通高中、中

等职业学校进行录取。另外,从7月15日至8月3日,全市中专参加全省的录取。

运 筹 果 岭 中 决 胜 千 里 外

夏纳国际会议中心 OPEN

5000平米国际会议中心, 1500平米大型会展中心, 700平米多功能演艺厅, 17个大中小会议室。独一无二的住宿, 餐饮与康乐配套! 会务功能完备, 服务专业专注! 思念果岭温泉度假酒店·湖湖湖翠, 听风观林, 成就您完美商务休闲之旅!

会务专线: 6362 6666

思念果岭温泉度假酒店 中原唯一景观型商务休闲度假酒店

◎无与伦比的宜人美景

4处绝美景观湖园, 4个水天一色的游泳池, 169种湿地保护禽类, 800亩水域景观, 1000亩原始森林, 31万株成年花木, 绿化率62%, 森林覆盖率高达68%。

◎顶级的康乐配套

中原唯一18洞国际标准高尔夫球场, 奥林匹克标准综合休闲娱乐中心, 一流的人型室内综合运动馆, 300亩综合运动广场, 绵延2.5公里的黄河主题文化公园, 亚洲第一高人字桥, 标准网球场, 沙滩排球场, 动感影院, 儿童乐园, 夏纳别墅风情商业街。

街, 还有在建的露天温泉SPA, 更是让人期待, 值得期待。

◎全别墅客房

素有“会呼吸的房产”之美誉的独栋别墅, 木质别墅, 豪华气派的独栋别墅, 尊贵私享的空中墅, 尊贵私享的空中墅, 清新雅致的瑞士小酒店, 还有浪漫风情依云小温泉度假公寓, 可同时满足1000人住宿。

◎美食云集

中原首座景观文化主题湖景中餐, 湖景湖景湖景湖景, 四季亭景观咖啡厅, 面对面休闲餐厅, 农家大灶,

不同风格, 珍饈荟萃, 美味云集, 可同时接待1500人就餐。在建的国际宴会厅, 康乐会所, 美食会所, 更多惊喜!

◎果岭嫁网

海洋婚礼, 别墅婚礼, 古装婚礼, 知青婚礼, 基督婚礼, 水上婚礼, 空中婚礼, 火车婚礼……欣赏最优美的婚庆策划公司, 提供最贴心的婚礼一站式服务, 打造中国第一档婚礼!

